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PÖYTÄKIRJA Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry:n vuosikokouksesta

Aika Lauantaina 3.5.2008 kello 11.00 – 13.20.

Paikka Mäntyristi, Koulutie 33 Veteli (paloasemarakennus)

1§ Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Puheenjohtaja Voitto Kalliokoski avasi kokouksen. Avauksessa hän totesi, että 
27.3.2008 tuli kuluneeksi 20 vuotta yhdistyksen perustamisesta. Kokoukseen oli 
kutsuttu henkilökohtaisella kutsulla kaikki elossa olevat yhdistyksen perustajajäsenet.
Avaaja luki perustajajäsenten nimet  perustavan kokouksen pöytäkirjasta. Kokous 
pidettiin silloin myös Mäntyristissä.
Puheenjohtaja Voitto Kalliokoski luovutti Perhonjokilaakson 
sukututkimusyhdistyksen viirin Vetelin kunnalle kiitokseksi sukututkimus- ja 
perinnetyön tukemisesta. Yhdistyksellä on ollut käytössä lähes 20 vuoden ajan kunnan
omistamassa kiinteistössä ns. Syytinkikamari. Viirin otti vastaan Vetelin kunnan 
edustajana tilaisuudessa ollut Vesa Viisteensaari. Hän piti myös lyhyen puheen. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Huusko, sihteeriksi Maria-Elisa Marjusaari
ja pöytäkirjantarkastajiksi Outi Leväniemi ja Vesa Viisteensaari, jotka toimivat 
tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

2§ Kokouskutsu ja päätösvaltaisuus
Kokouksen puheenjohtaja Huusko luki yhdistyksen sääntöjen 11§ pykälän. Kokous 
todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen osanottajat todettiin laittamalla 
nimilista kiertämään tilaisuudessa. (Liite 1)

3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin yksimielisesti.

4§ Vuoden 2007 toimintakertomus sekä tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus
Sihteeri luki vuoden 2007 toimintakertomuksen. Voitto Kalliokoski esitteli 
tilinpäätöksen ja tuloslaskelman. Kokouksen puheenjohtaja Huusko luki 
tilintarkastuskertomuksen. (Liitteet 2, 3 ja 4).

5§ Vuoden 2007 toimintakertomuksen hyväksyminen sekä tuloslaskelman ja taseen 
vahvistaminen
Toimintakertomus päätettiin hyväksyä lisäyksin, jotka esitettiin merkittäviksi kohtaan 
sukukokouslista. Tuloslaskelma ja tase vahvistettiin.

6§ Vastuuvapauden myöntäminen hallituksen jäsenille tilikaudelta 2007
Kokous päätti myöntää vastuuvapauden hallituksen jäsenille tilikaudelta 2007.

7§ Hallituksen jäsenten ja tilintarkastajien palkkio
Päätettiin, että hallituksen jäsenille ei makseta kokouspalkkiota, tilintarkastajille 
maksetaan laskun mukaan.

8§ Jäsenten valinta hallitukseen erovuoroisten tilalle ja yhdyshenkilöinä toimivat 
varajäsenet  
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Erovuoroiset  Maila Huusko Veteli, Helena Poranen Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja 
Keijo Hanhisalo Kokkola valittiin uudelleen. Muina hallituksen jäseninä jatkavat Kari 
Palosaari Veteli, Outi Leväniemi, Perho, Voitto Kalliokoski, Halsua ja Heikki 
Känsäkangas, Kaustinen. Varajäseniksi/yhdyshenkilöiksi vuodelle 2008 valittiin; 
Anna-Leena Alaspää, Matti Tunkkari Veteli, Matti Kivelä, Kaustinen ja Anssi 
Venetjoki sekä Elmeri Marjusaari, Halsua. Lauri Möttönen Perhosta oli valtuuttanut 
Outi Leväniemen esittämään Esa Möttöstä Perhosta valittavaksi tilalleen 
varajäseneksi. Esa Möttönen valittiin yksimielisesti varajäseneksi ja yhdyshenkilöksi.

9§ Yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
Vuodelle 2008 puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Voitto Kalliokoski ja 
varapuheenjohtajaksi Maila Huusko.

10§ Tilintarkastajien  ja heidän varahenkilöiden valinta
Tilintarkastajiksi vuodelle 2008 valittiin Veijo Savolainen ja Heikki Kaunisto, varalle 
Tapio Jokela ja Kari Varila.

11§ Vuoden 2008 toimintasuunnitelma, jäsenmaksu ja talousarvio
Toimintasuunnitelma ja talousarvio vahvistettiin lisäyksellä, joka sisältää 
mikrofilmirullien katselulaiteen. Jäsenmaksuksi vahvistettiin 10 €.

12§ Muut asiat 
Kokouksen päätteeksi syntyi vilkasta keskustelua 
- Keijo Hanhisalo kertoi löytäneensä edullisen rullamikrofilmien lukulaitteen. 
Vuosikokouksessa päätettiin yksimielisesti hankkia laite yhdistykselle ja valtuutti 
Hanhisalon hoitamaan asiaa.
- Keskusteltiin Perhonjokilaakso –lehden Kotiseutuliitteiden laittamisesta internetin 
kautta luettaviksi yhdistyksen kotisivuille sekä sukututkimuskurssin järjestämisestä. 
- Keskusteltiin Perhonjokilaakson alueelta lähteneiden siirtolaisten nimien 
julkaisemisesta myöskin yhdistyksen kotisivuilla. 
- Yhdistyksen puheenjohtaja esitti kokouksen avaussanoissaan myös huolen 
jäsenkunnan ikääntymisestä. Nuoria pitäisi saada mukaan toimintaan. Kokous 
keskusteli asiasta ja keinoista, minkälaisesta toiminnasta nuoret olisivat 
kiinnostuneita.  Juha Huusko kertoi omista kokemuksistaan asiassa.
- Yhdistyksen puheenjohtaja Voitto Kalliokoski ilmoitti:

 että Perhon Kotiseutuyhdistys on muistanut 20-vuotiasta Perhonjokilaakson 
Sukututkimusyhdistystä uudella julkaisullaan, joka liitetään yhdistyksen 
kirjastoon.

 Erkki Pekola ei saanut Keski-Pohjanmaan kulttuurirahastolta apurahaa 
hautamuistomerkkien kuvaushankkeeseen, joten kuvaushanke jää tältä 
keväältä. 

13§ Kokouksen puheenjohtaja Juha Huusko päätti kokouksen

Kokouksen päätteeksi pidettäväksi ilmoitettu alustus jouduttiin peruuttamaan, koska 
Mikko Tunkkari oli estynyt saapumasta kokoukseen. Sen sijaan Marjatta Pulkkinen 
muisteli yhdistyksen perustamista ja siihen johtaneita seikkoja. Antti Kalliokoski 
esitteli sukututkimustaan.
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Juha Huusko Maria-Elisa Marjusaari
Kokouksen puheenjohtaja Kokouksen sihteeri

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytään

Outi Leväniemi Vesa Viisteensaari
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